
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного 
призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

(відповідно до пункту 4і постанови Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 № 710 
«Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 
державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, його 
категорія:

Головне управління Держгеокадастру у Волинській області;
вул. Винниченка, 67, м. Луцьк, 43021;
код за ЄДРПОУ -  39767861;
категорія замовника -  орган державної влади.

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі 
поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних 
класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):

ДК 021:2015-72410000-7 Послуги провайдерів (Послуги інтернет)
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

Закупівля проводиться з метою забезпечення належного функціонування установи та для своєчасного 
і повного виконання фукцій та завдань, покладених на управління, а також з метою отримання послуг 
мережі Інтернет.

Технічні характеристики Послуги «Інтернет»
Канал некомутованого доступу може бути організовано за допомогою нової лінії БЗ та 
АБ8Ь/8Н08ЬМ)8Ь-модсмів, організації нової або використання існуючої телефонної лінії та 
А08Ь-модемів, волоконно-оптичної лінії зв’язку та медіаконверторів/8РР-модулів тощо. Схему 
підключення обладнання Замовника з відповідними інтерфейсами та розподіл відповідальності 
Сторін за функціонування обладнання наведено на рисунку та вказано в Замовленні про 
надання/зміну Послуги «Інтернет».Гарантована мінімальна швидкість передавання та 
приймання даних каналу некомутованого доступу до мережі Інтернет, що знаходиться в зоні 
відповідальності Виконавця становить 64 кбіт/с. Максимальну швидкість передавання та 
приймання даних каналу некомутованого доступу до мережі Інтернет, що знаходиться в зоні 
відповідальності Виконавця, визначено умовами замовленого Замовником Тарифного плану. 
Виконавець забезпечує інтерфейс згідно із Замовленням для підключення обладнання 
Замовника. При цьому Замовник використовує свій інтерфейсний кабель для підключення 
власного обладнання. У разі ЕіЬетеІ/8НВ8Ь-підключення:
На стороні Виконавця для підключення Замовника застосовуються порти 8Н08Ь, ІООВазеРХ, 
ЮООВазс 8Х(ЬХ) на мультиплексорах та комутаторах ЕіЬегпеі08Ь.Для підключення до мережі 
Виконавецьа на стороні Замовника встановлюється обладнання з портом 8НБ8Ь або 
ІООВазеРХ, або ЮООВазе 8Х(ЬХ). Обладнання (модеми 8Н 08Ь або ІООВазеРХ) Замовник 
повинні придбати самостійно або Виконавець надає його (їх) в тимчасове платне користування. 
При підключенні до мережі Інтернет за технологією ЕіЬсгпеІ: або 8Н08Ь Замовник може 
користуватися блоком з 4, 8, 16 статичних ІР-адрес.
Швидкість підключення Замовника може бути лише кратною 1 Мбіт/с, при цьому 1 Мбіт/с = 
1000 Кбіт/с = 1 000 000 біт/с.Пропускна спроможність підключення встановлюється відповідно 
до замовлення Замовника та залежно від типу порту підключення на стороні Виконавця:
- порт ІООВазеРХ або ЮООВазе 5Х(І_Х) -  швидкість підключення 2 -  100 Мбіт/с;
- порт 5НЮ5І_- швидкість підключення 1 - 1 0  Мбіт/с.

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:
Очікувана вартість предмета закупівлі становить 200 000,00 грн. за надані послуги на період до 

31.12.2026р. , що дорівнює сумі очікуваної оплати послуг 200 000,00, виходячи з розрахункової суми 
наданих послуг на 2025 рік та з врахуванням збільшення суми за надані послуги Розмір бюджетного 
призначення закупівлі : 200 000,00 грн. Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі 
здійснювалося з урахуванням Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, 
затвердженої наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 
18.02.2020 № 275, із застосуванням методу порівняння ринкових цін способом проведення моніторингу



цін, пошуку, збору та аналізу інформації про ціну товару, що міститься в мережі Інтернет у відкритому 
доступі на сайтах. Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено аналізом 
використання наданих послуг за попередні роки.

Головне управління Держгеокадастру 
(найменування замовника)
Завідувач сектору планувань 
та закупівель Тетяна Ліщук 

(прізвище, ініціали )


